

# 法輪功不是邪教

大衛·喬高

八年前，大衛·麥塔斯與我義務加入喚起人們關注中國掠奪法輪功學員器官的國際運動。中共對法輪功的迫害始於1999年中期，但我們身為獨立調查員，並未找到在2001年以前對法輪功學員器官進行商業交易的證據。「麥塔斯與喬高的調查報告」的修訂版，共有20種語言版本，可以從以下網站下載（見[www.david-kilgour.com](http://www.david-kilgour.com)或[www.organharvestinvestigation.net](http://www.organharvestinvestigation.net)）。

有一次，我們的代表團抵達一個中歐國家的國會，預定與一個跨黨派國會議員團體會面，卻發現當地受託邀請其他議員的國會議員，在最後一刻決定取消。他告訴我們的理由是，他所屬的國會小組是以信仰為基礎，而法輪功不同於他所信仰的宗教。

自從我們的報告2006年發布以來，麥塔斯和我為法輪

功學員器官議題分別或一同訪問了近50個國家，我們未曾聽過哪一國法輪功學員對其他精神修練群體有過任何負面說法。而且，有哪個宗教信仰，不重視、不認同法輪功的核心原則「真、善、忍」呢？自從1999年中以來，面對遍布中國各地無數的毆打、監禁、酷刑及謀殺，法輪功修煉者們幾乎毫無例外的展現出平和與非暴力，令任何對此有所了解的人們印象深刻。

20世紀無疑是有史以來政府對待信仰群體最殘暴的世紀。在1900年到2000年間，世界各國因信仰而非自然死亡者，一個可能高估的數據，驚人的高達1.69億人，其中包括7,000萬穆斯林、3,500萬基督徒、1,100萬印度教徒、900萬猶太人、400萬佛教徒、200萬錫克教徒、100萬巴哈教徒。

許多人死於宗教內部或是宗教間的暴力，但大多數是死於憎惡所有宗教的獨裁政權之手，主要因為信仰者對信仰有著深層次的忠誠，遠高於對其他諸如地方或國家的專制者。毛澤東、史達林、希特勒、波爾布特等人，大規模犯下被我們今日稱之為「反人類罪」的罪行，謀殺了無數的、數以千萬計擁有精神信仰的同胞。北京極權當局針對所有宗教信仰的敵意，是迫害法輪功學員的主要理由，也正是中國各地的法輪功學員至今仍持續面對的。

不列顛哥倫比亞省的克萊夫·安世立律師曾在上海執業13年，並擔任法輪功迫害真相調查團北美分團主席，最近指出：

有10萬到20萬法輪功學員已在中國的手術臺上遭到謀殺。他們的器官被盜取並出售牟利。但各地幾乎對此都沒有發聲。我們在許多報紙及媒體上看到一連串關於達佛（Darfur）、緬甸及西藏的報導。因為中共在達佛間接實施了種族群體滅絕，米亞·法羅對她所稱的「種族滅絕奧運」抗議；但她卻從未提及中共自1999年以來日復一日、系統性直接實施的群體滅絕。在討論中共在達佛或西藏的暴行時，我從未看過有任何引述對法輪功的群體滅絕。

媒體系統性的忽視這個自猶太人大屠殺以來，舉世所見過最野蠻的暴行。在過去的15年，這一近代史上最野蠻的反人類罪行，每天都在中國發生著。但這卻在我們的媒體以及大部分北美的政治家中激起了絕對的震耳欲聾的沉默。這完全是猶太大屠殺的重演，但卻多了一個令人震驚的新面向。

中共迫害法輪功的第二個理由，是法輪功創始人李大師自1992年以來在民間向公眾介紹法輪功後，在中國各地受到巨大歡迎。這顯著的成長，部分是因為法輪功深植於儒、釋、道思想，以及在中華傳統文化中功法鍛鍊及精神層面的卓越特點。這些中華傳統文化的特點，被毛澤東從1949年持續鎮壓到1976年毛死亡。在1999年以前，根據共產黨自己的估計，全中國有超過七千萬法輪功修煉者，人數已超過中國共產黨員。

對江澤民及其他黨官而言，一個相關的負面因素是法輪功缺乏階級及組織，這使得江及共產黨不可能對法輪功學員及其活動進行控制。

這些因素有助於解釋為什麼黨國首領江澤民在1999年甚至更早，就對法輪功產生非理性的憎恨。

## 邪教？

江澤民的「最大謊言」就是說「法輪功是邪教」，這讓人聯想到盧旺達政府在發動1994年4月至6月的全國性群體滅絕之前，透過黨媒所傳播反對少數族群圖西族的訊息。俄羅斯的布爾什維克派在1917年共產主義十月革命後，針對其自己所羅列的「黨的敵人」清單，也採取了類

似作法。希特勒的納粹黨在1933年以後，也用它來對付不同的少數族裔，尤其是德國的猶太人。

這樣一批由黨控制的官媒，自1999年起在全中國各地未曾間斷的進行反法輪功的毒害宣傳，導致許多中國公民及外國人竟然天真地接受了黨國對法輪功及其他事情的謊言。

《華爾街日報》前北京分社社長伊恩·約翰遜（Ian Johnson），以其對法輪功的報導獲得了2001年普立茲新聞獎，在他2005年出版的《野草》一書中（臺灣中文版為《野草：苛稅、胡同和法輪功——底層中國的緩慢革命》，Wild Grass: Three Portraits of Change in Modern China），揭開了許多黨國迫害法輪功的內幕：

- 「宣布法輪功為邪教是中共政權最聰明的舉動之一，因為它置法輪功於守勢、需辯護其清白，並以西方反邪教運動的合法性來掩蓋當局的鎮壓。政府迅速的拾起反邪教運動的詞彙，推出網站，一夕之間拱出專家宣稱法輪功創始人李大師與人民聖殿教的Jim Jones或山達基教會沒有不同。Jim Jones被指稱在1978年殺害了912名教徒，山達基的成員則聲稱遭到洗腦而奉獻鉅額金錢。」「為證明其論點，中

共政府提出一系列聳人聽聞的故事，諸如人們剖開自己的肚子尋找被認為在肚子裡面旋轉的法輪。另一些被呈現的是，他們的親屬以煉法輪功替代吃藥之後死亡……。」

- 問題是，這些說法是不被支持的。中共當局從不允許法輪功受害者單獨受訪，以致於幾乎不可能查證當局的這些指控。即使一個人從表面上去相信當局的所有指控，他們杜撰的案例數量也僅佔法輪功修煉者總數中的極小比例……。
- 「更根本的是，這團體根本不符合對邪教的許多共同定義：其學員與修煉群體外的人結婚、有群體外的朋友、有正常的工作職業、不離群獨居、不相信世界末日逼近，沒有給組織大量的錢。最重要的是，自殺、肢體暴力都是不被其接受的。」

作為一名前任檢察官，我在2004年6月11日於加拿大亞伯達大學一場國際研討會上曾談到邪教的危害以及新興宗教運動，全文可在我的網站下載（[david-kilgour.com/mp/cultsandnewreligions.htm](http://david-kilgour.com/mp/cultsandnewreligions.htm)）。

這場研討會是在埃德蒙頓市的亞伯達大學學生宿舍的

李斯特廳（Lister Hall）舉行。就在會場上，中共駐加拿大卡爾加里領事館兩名工作人員散發攻擊法輪功的宣傳小冊，這行為違反了加拿大《刑法》關於針對可特定的宗教或文化團體進行「煽動仇恨（inciting hatred）」的規定。兩位埃德蒙頓市的警官依據該宣傳小冊的內容判定發送的這些「外交人員」應被起訴。但當時的省總檢察長拒絕發給起訴許可。這裡涉及外交豁免權的問題，但依我當時的判斷，總檢察長理應給予許可。此事件更多的細節，收錄在我們的報告書第21節（「煽動仇恨」）中，警方所提供的事件報告在附件30中。

蒙特婁大學教授大衛歐比（David Ownby）對法輪功有詳細研究，並且曾被我們的調查報告引述，他的結論是：

- 北美洲的法輪功修煉者，受過良好教育，傾向核心家庭生活。許多人從事電腦相關工作或金融業；有一些是工程師。
- 法輪功修煉者對他們的信仰團體沒有任何財務上的義務，同時，他們不離群索居，並且守法。
- 法輪功不是邪教。

歐比的結論與許多獨立觀察家一致，包括大衛·麥塔

斯與我。在當前法輪功學員遍及大約115國家中，只有在一個地方：中國（以及也許普丁執政下的俄羅斯），法輪功學員似乎不被認為是好公民、公民社會的模範成員。

### 自由不可分割

一位中國宗教迫害議題的研究者幾年前提出，中國各地每週參與禮拜的基督徒，大多數是祕密地參與，跟全歐洲公開參與禮拜的人數一樣多。為法輪功這樣的年輕精神群體，主張基於《聯合國世界人權宣言》原則，前面所提到的短視的國會議員終將普遍地捍衛在中國的信仰自由。儘管所謂的「愛國教會」以外的人們往往沒有實踐自己信仰的權利，但中國的憲法明定「公民有宗教信仰自由」（第36條）。

中國的黨國，依據卡爾馬克思的辯證唯物主義，將所有的信仰群體都視為離經叛道。今天，在Google.ca搜尋引擎鍵入「中國政府迫害基督徒」關鍵字搜尋，可得到總共197萬筆結果，多數內容令人震驚。若將「基督徒」這一關鍵字替換為其他團體，你會得到：

- 外國人 14,800,000項（1,480萬）
- 穆斯林 3,180,000（318萬）

- 民主黨人 43,400,000 (4,340萬)
- 女性 6,440,000 (644萬)
- 法輪功 290,000 (29萬)
- 西藏人 441,000 (44.1萬)
- 同性戀者 1,660,000 (166萬)
- 維吾爾族人 4,210,000 (421萬)
- 記者 大約37,000,000 (3,700萬)
- 律師 2,820,000 (282萬)
- 投資者 32,600,000 (3,260萬)
- 外國投資者 39,200,000 (3,920萬)
- 企業家 61,000,000 (6,100萬)

大多數法輪功良心犯都處於勞教所惡劣環境下，製作種類廣泛的商品用於出口，其中包括聖誕節飾品，這違反了世界貿易組織（WTO）的規定。

Google搜尋「中國政府貪腐」關鍵字，你會得到3,690萬筆結果。搜尋「中國政府秘密處決」會得到846萬筆。另一引起我注意的是，以「中國政府否認」當關鍵字，可搜尋到414萬筆結果。北京政權精於造假否認，包括諸如2003年中國是否發生SARS疫情、究竟1989年6月天安門廣場上有沒有死過人、究竟有沒有法輪功學員的器官遭到掠奪及

盜賣。

## 結論

人類尊嚴今天在全世界是不可分割的。所有的信仰群體與各地公民社會的其他成員應當在像全中國法輪功學員長久以來每天被迫面對的議題上團結起來。若全世界開放社會中的人們不在這些議題上團結起來，世界上一些僅存的獨裁政權將只會重演上一世紀可怕的蹂躪劫掠。

如上所述，有一點是清晰無可置疑的，那就是法輪功的修煉者更願意被稱為包含靜坐的煉功團體，而非宗教，更非邪教。